



LIVE: Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу

Новини > Світ

[читати на русском >](#)

Путін сказав Трампу, що мирної угоди цього року не буде, - журналістка

Юрій Кобзар 19:07, 16.05.26 ⌚ 3 хв. 👁 292



Підпишіться на нас в Google



В Кремлі вірять, що зможуть швидко захопити Донбас, а потім вже вимагатимуть нових територій.

Нещодавно Трамп і Путін говорили телефоном / колаж УНІАН, фото REUTERS

Росія сподівається повністю захопити [Донбас](#) до кінця року, тож не планує поки що підписувати мирну угоду. І про це Володимир Путін начебто прямо заявив Дональду Трампу під час їх останньої телефонної розмови. Про це [розповіла](#) українська журналістка Юлія Забеліна, яка спеціалізується на інсайдах з Вашингтона.

свій візит до Києва через те, що не можуть запропонувати нічого, окрім передачі Донбасу росіянам, а Київ на це категорично не згоден.

"Як мені сказав один співрозмовник тут, у Вашингтоні, у цієї переговорної двійки немає поки жодного іншого рішення, окрім як пропонувати Україні вирішити щось з Донбасом. І Росія, звісно, тисне на це. Жодних інших ідей у них немає", - розповіла Забеліна.

▶ ВІДЕО ДНЯ

За її словами, якщо Кушнер та Віткофф таки приїдуть до Києва, то не заради переговорів, а просто щоб зробити символічний жест на підтримку українців.

Також Забеліна стверджує, що американський уряд начебто не відмовився від ідеї запровадження нових санкцій проти Росії, бо у Вашингтоні не вірять у готовність Москви припинити війну.

"Підтвердженням, зокрема, стала розмова Путіна і Трампа, яка відбулася нещодавно по телефону, коли Путін фактично зазначив, що "До кінця цього року угоди з українцями, Дональде, не очікуй". Російські посадовці, російська армія, розвідка переконують Путіна в тому, що вони до кінця року можуть захопити Донбас і, мовляв, тоді вже розмова буде з Україною зовсім інша", - стверджує журналістка.

Путін хоче Донбас

Як писав УНІАН, за даними інсайдерів, російський диктатор Володимир Путін [розраховує взяти під контроль увесь Донбас до осені 2026 року](#), бо його у цьому переконали генерали



Однак на захопленні Донбасу Кремль зупинятися не планує. За даними джерел, Путін сподівається, що після захоплення Донецької області він зможе вимагати від України нових поступок без жодного кроку назустріч. Зокрема Москва може висунути претензії на Херсонську та Запорізьку області.

При цьому у Кремлі не відмовилися і від [плану максимум із окупацією Одеси та Києва](#).

Вас також можуть зацікавити новини:

- [Конгресмен оцінив шанси на схвалення нової допомоги США для України](#)
- [У Путіна лишився тільки один варіант виграти війну, - Die Zeit](#)
- [В Пекіні зізналися, що Трамп і Сі говорили про Україну на зустрічі](#)

[війна в Україні](#)[Дональд Трамп](#)[Володимир Путін](#)[ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ](#)[ПІДТРИМАЙТЕ НАС](#)[Читати УНІАН в Telegram](#)[Читати УНІАН в Facebook](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ



Війна в Україні · Наталія Мосейчук +

Новини України · Новини Львова · Новини Києва · Пенсія без стажу · Новини Одеси ·

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку · Новини Дніпра ·

Як розраховуються пенсії наукових співробітників · Новини Харкова · Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки · Курс долара · Курс євро · Курс валют ·

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 · Тарифи на газ ·

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму · Укрзалізниця ·

Умови виходу на пенсію в 2027 році · Біткоіни-курс · Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року ·

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди · Погода на завтра · Погода Київ · Погода на тиждень · Магнітні бурі · Погода на місяць ·

Синоптик

Гороскоп · Ваш хіт з 90-х за дату народження · Гороскоп на сьогодні · Коли молодий Місяць у травні 2026 ·

Гороскоп на завтра · Гороскоп на тиждень

Лайфхаки · За яких умов слід зберігати картоплю · Який запах відлякує мух і мурах ·

Чим можна замінити розпушувач · Основи приготування соковитого м'яса на вугіллі

Яке сьогодні свято · Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite · Рецепт · Свята · Стосунки · Магнітні бурі · Холостяк 2025 · Зірки · Кіно · Лайфхаки · Астрологія ·

Мода

Сад-город · Чим удобрити помідори · Коли садити кукурудзу · Чим підживити полуницю в травні ·

Чому жовтіють листя томатів · Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків ·

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році · Що робити, якщо жовтіє часник ·

Як врятувати моркву від морковної мухи · Чим полити цибулю та часник у травні · Які трави відлякують кліщів

Рецепти · Заварні млинці на молоці · 5 кращих рецептів фаршированих яєць · Салати з редискою ·

Домашні бургери на дріжджовому тісті · Найсмачніший рецепт окрошки · Варення з бузку ·



[Правила користування сайтом](#) · [Політика конфіденційності](#) · [Про нас](#) · [Редакційна політика](#) · [Ми в соцмережах](#)

